



Волонтерская помощь



В преддверии большого христианского праздника - Православной пасхи, студенты – волонтеры ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж» Клименок Илья, Малышев Евгений и Глебов Кирилл оказали помощь по уборки территории храма святого преподобного Сергия Радонежского. Ими были проведены работы по уборке территории вокруг храма, убран строительный мусор. Молодые люди работали слаженно и дружно.

Церковнослужители данного прихода поздравили студентов-волонтеров с праздником Светлого Христова Воскресения, пожелали успехов в учебном процессе.

ст. воспитатель Валикжанина Е.М.

Акция «Георгиевская лента»



На территории Российской Федерации с 24 апреля по 9 мая 2024 года стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» к которой присоединились и обучающиеся нашего колледжа.

7 мая наши студенты Руднева Людмила, Шоль Виктория и Колесник Виктория раздали жителям города «Символ Победы-Георгиевскую ленту», поздравляя всех с приближающимся праздником. Девушки рассказали участникам акции историю учреждения Георгиевской ленточки, её значение и правила ношения, а также вручили информационные памятки всем желающим.

Эта акция учит нас помнить и чтить героическое прошлое своей страны.

Музейный смотритель Кондратьева Т.И.

Мы память бережно храним



С каждым годом всё дальше и дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны.

Эта война была одним из самых тяжёлых испытаний, которые с честью выдержала наша страна. Никогда не померкнет подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего Победу. И наш долг – передать потомкам память об этом немеркнущем подвиге и уважение к стойкости, мужеству и беззаветной любви к своей Родине.

8 мая у Мемориального комплекса «Память» студенты Л-230911 группы приняли участие в библиотечной вахте Памяти, подготовленной специалистами Тогучинской ЦБС. В рамках мероприятия были представлены: книжная экспозиция лучшей литературы о войне, поэтический радио час «Мы память бережно храним», где звучали строки о войне, сражениях, боях, любви и надежде.

Педагог- библиотекарь Т.В. Буковская

Фестиваль индивидуальных проектов «Лестница успеха»



6 мая 2024 года в Тогучинском политехническом колледже прошла защита индивидуальных проектов у студентов первого курса специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в форме фестиваля «Лестница успеха».

Работа над проектами велась на протяжении нескольких месяцев. Ребята собирали информацию, проводили анкетирование, писали рефераты, готовили презентации. При работе над проектом осваивались навыки, которые потребуются при защите курсовой работы, выпускной квалификационной работы и в профессиональной деятельности.

Со своими проектами студенты выступили по секциям. В ходе защиты студенты разъясняли актуальность и значимость проекта, определяли полезность проделанной работы для себя лично и для окружающих, определяли цели проекта, задачи, пути их решения, представляли готовый продукт. Многие признались, что им было нелегко выступать перед экспертами, но сама работа над проектом принесла массу положительных эмоций, расширила кругозор и заставила по-другому взглянуть на свою будущую специальность.

Преподаватели и студенты, присутствовавшие на защите индивидуальных проектов, отметили, что все работы заслуживают внимания, имеют практическую направленность.

Выражаем огромную благодарность преподавателям – руководителям проектной деятельности студентов!

Председатель ПЦК Удалова О.Н

Парад Победы



8 и 9 мая студенты и коллектив колледжа приняли участие в мероприятиях, посвященных 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне: марафон «Наследие. 79», «Свеча памяти», легкоатлетический кросс, марш в колонне юнармейцев, митинг с возложением цветов, спортивные соревнования по волейболу.

Главным событием для нашего колледжа в этот день стало участие шести юнармейцев нашего колледжа: Попова Ангелина, Шестакова Дарья, Глебова Елена, Шкиренко Анна, Жминько Ирина, Поленчик Мария приняли участие в военном Параде в Новосибирске.

Участие в Параде для юнармейцев очень важное и яркое событие в жизни, на память о котором ребятам были вручены медали.

Кречетова Н.Д

Кинолекторий «Международный день семьи»



16 мая в колледже прошел кинолекторий, посвященный «Международному дню семьи». Студенты группы Э-230912 вместе с советником по воспитанию просмотрели короткометражный фильм «Сестренка» и обсудили вопросы формирования семьи, трудностей, с которыми может столкнуться каждая семья, а также возможные пути их решения.

Праздник «Международный день семьи» был учрежден с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи.

День семьи дает нам возможность еще раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку.

Дробышева О.И.

Квест «По страницам истории ВОВ»



В рамках «Недели истории» среди студентов первого курса прошел игровой квест «По страницам истории ВОВ», подготовленный преподавателем Любовью Вербовской.

Каждая команда получала на станции задание и по выполнению составляла слово. Буквы, которого находились с обратной стороны листа. Всего предстояло пройти шесть станций по количеству команд.

1. Станция "Смекалка": командам предлагается решить головоломку или задачу, связанную с военными стратегиями времен Великой Отечественной войны.

2. Станция "Этих дней не смолкнет слава": возможно, здесь команды изучали биографии героев ВОВ и составляли слово из букв их фамилий.

3. Станция "Техника ВОВ": здесь командам могли предложить задания, связанные с техникой и вооружением времен Второй мировой войны.

4. Станция "ГОРОДА - ГЕРОИ": возможно, командам нужно было найти названия городов-героев и составить из них слово.

5. Станция "Полководческая": здесь можно было предложить командам решать задачи, связанные с деятельностью выдающихся полководцев Великой Отечественной войны.

6. Станция "Мы помним!": возможно, здесь командам предлагалось вспомнить имена погибших воинов и составить слово из их имен.

Такие мероприятия помогают студентам лучше понять и запомнить исторические события, а также укрепить чувство патриотизма.

Дробышева О.И.

Отечества великие сыны.



15 мая в колледже для студентов Л-230911 и Э-230911 групп прошла викторина «Отечества великие сыны», посвященная дню памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

Ведущие Елена Глебова и Ирина Пятакова познакомили присутствующих с понятием «геноцид» и общей статистике геноцида народов СССР.

В ходе мероприятия был продемонстрирован видеоролик в котором особое внимание было уделено страшным преступлениям нацистов.

В заключении состоялась викторина, где студенты проявили свою эрудированность и ответили верно практически на все вопросы.

В итоге мероприятие получилось трогательным и запоминающимся. Студенты сделали важные выводы о необходимости сохранения Отечественной истории, а также важности борьбы с геноцидом в современном мире.

Старший воспитатель Валикжанина Е.М.

Педагог-библиотекарь Буковская Т.В.

Урок мужества «Нам жить и помнить»



В общежитии колледжа 16 мая был проведен урок мужества «Нам жить и помнить», посвященный 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открыла праздничное мероприятие Беккер Дарья с трогательным стихом «За всеми памятными датами». Ведущие Руднева Людмила, Логутина Дарья рассказали о подвиге советского народа в годы войны, о неоценимом вкладе тружеников тыла в дело Победы, о воинах-тогучинцах, которые с первых до последних дней войны

воевали на всех фронтах Великой Отечественной.

Почетными гостями мероприятия стали ветераны вооруженных сил РФ подполковник Шестак Сергей Степанович, подполковник Ковальков Михаил Васильевич, старший лейтенант Ахмедов Джума Якубович. Это яркий пример на котором воспитывается патриотизм подрастающего поколения. И мы-наследники победителей не имеем права забыть об этом, и нам жить и помнить наших Героев.

музейный смотритель Т.И. Кондратьева

ст. воспитатель Е.М. Валикжанина

Ярмарка вакансий «Работа России»



В рамках профессионального праздника - Дня российского предпринимательства, наши студенты выпускных групп посетили ярмарку вакансий «Работа России. Время возможностей» которая состоялась на базе ГПНТБ СО РАН. Ярмарка вакансий объединила работодателей из разных сфер: индустрия гостеприимства, услуг, кредитно-финансовые организации, производители, консалтинговые компании, торговые организации и др.

У ребят была уникальная возможность получить консультацию от профориентологов, а также по правильному составлению резюме и подготовке к собеседованию.

В ходе мероприятия студенты колледжа заполнили анкеты для работодателей и получили памятные призы, а самое главное - опыт и знания, которые совсем скоро им потребуются для трудоустройства!

Профконсультант Соловьёва Д.К

Быть здоровым



30 мая в преддверии дня борьбы с курением в общежитии колледжа прошло информационно-просветительское мероприятие на тему «Быть здоровым – это круто», направленное на формирование ценностного отношения к своему здоровью, негативного отношения к вредным привычкам.

В ходе мероприятия, ведущие Логутина Дарья и Поленчик Ирина провели викторину в формате «Пословицы о здоровье», «Вопрос – ответ». Вопросы викторины касались правильного питания, спорта, вредных привычек. Правильные ответы поощрялись сладкими призами.

В заключении мероприятия сделали вывод о том, что здоровье для каждого человек является естественной жизненной ценностью.

Материал подготовили:

ст. воспитатель Е. М. Валикжанина

музейный смотритель Т.И. Кондратьева

***Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №35 (138) от 31.05.2024 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru***